

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 7 «Аналіз за видами економічної діяльності»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (7 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 24 год, практ. – 30 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук; доцент кафедри обліку і оподаткування Матвійчук Іванна Олегівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дисципліна є логічним продовженням таких дисциплін як «Інформаційна обробка фінансово-облікових даних», «Економіка підприємства», «Статистика», «Аналіз господарської діяльності», «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік I, II» тощо.
Що буде вивчатися	Особливості аналізу діяльності підприємств – торгівельної галузі та сфери послуг, будівництва, транспорту та зв'язку, сільськогосподарських та лісопереробних підприємств, фінансових установ, бюджетних та неприбуткових організацій. Предметом вивчення дисципліни «Аналіз за видами економічної діяльності» є фінансово-господарська діяльність підприємств в розрізі видів економічної діяльності та спрямування її на досягнення максимальних результатів за умови мінімізації витрат, її результати та ресурсне забезпечення.
Чому це цікаво/треба вивчати	В умовах ринку для забезпечення економічного розвитку підприємства змушені постійно аналізувати, контролювати і підвищувати ефективність своєї діяльності. Це, в свою чергу, потребує більш ґрунтовних економічних знань та якісно нового аналітичного розуміння процесів і умов сучасного господарювання. Оволодіння принципами, засобами, методами та навичками аналізу за видами економічної діяльності необхідне в практичній діяльності кожному

	<p>економісту: аналітику, фінансисту, бухгалтеру, маркетологу, аудиту. Аналіз має бути на озброєнні кожного управлінця для формування обґрунтованих ефективних управлінських рішень. Уміння користуватися ним зміцнює й удосконалює економічне мислення.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Очікувані результати після вивчення дисципліни: Володіння сучасними прийомами аналізу господарської діяльності за видами економічної діяльності. Уміння інформаційно виражати через систему показників стан та зміну будь-якої господарської операції чи явища. Володіння методами і способами комплексного, дискримінантного аналізу господарської діяльності, визначення резервів підвищення ефективності діяльності суб'єкта господарювання та прогнозування фінансово-господарської діяльності підприємства за видами економічної діяльності. Уміння формулювати та оформлювати обґрунтовані об'єктивні аналітичні висновки та пропозиції за результатами проведених досліджень.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Згідно галузевого стандарту МОН України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування Ви отримаєте такі компетентності. Загальні (ЗК). ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. Спеціальні (фахові) компетентності. СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці. СК02. Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-економічних процесів, розв'язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. СК05. Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень. Практичні компетенції.</p>

	<p>ПР03. Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.</p> <p>ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.</p> <p>ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.</p> <p>ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності.</p> <p>ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної інформації.</p> <p>ПР09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств.</p> <p>ПР11. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-правових форм власності.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	<p>1. Матвійчук І. О., Гадзевич О. І. Методика аналізу та оцінки інноваційної діяльності підприємства. Економічний часопис Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки : журнал. Луцьк : Вежа-Друк, 2017. № 3 (11). С. 100-106. DOI: https://doi.org/10.29038/2411-4014-2017-03-100-106.</p> <p>2. Матвійчук І. О. Обліково-аналітичне забезпечення діяльності готельних підприємств. Економічний часопис Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки : журнал. Луцьк : Вежа-Друк, 2018. № 4 (16). С. 139-148. DOI: https://doi.org/10.29038/2411-4014-2018-04-139-148.</p> <p>3. Кулинич М.Б., Матвійчук І. О., Сафарова А. Т., Герасименко Т. О. Діджиталізація обліку, аналізу та оподаткування в системі управління підприємством Вісник Львівського торговельно-економічного університету, 2021. Вип. 64. С.57- 63 https://volnu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/oa_vnu_edu_ua/</p>

Здійснити вибір

[«ПС-Журнал успішності-Web»](#)